



**Дзюба Татьяна Владимировна**  
(1961 г.р.)

**фельдшер отделения скорой и неотложной медицинской помощи, участник ликвидации последствий аварии на ЧАЭС (1987), стаж работы в МСЧ № 59 – 33 года.**

**награды: Почетные грамоты и Благодарности руководства МСЧ № 59 (1997, 2011).**

Татьяна Владимировна родилась 21 октября 1961 года в городе Рыбинске Ярославской области в семье служащих. Отец, Сальников Владимир Николаевич во время службы в Венгрии воином-интернационалистом был комиссован по состоянию здоровья, и семья 1967 году переехала в город Пензу-19.

В 1975-м Татьяна окончила 223-ю среднюю школу. В 1975 году по стопам своей мамы, Сальниковой Клавдии Ивановны, фельдшера отделения скорой и неотложной медицинской помощи МСЧ № 59, поступила в Пензенское медицинское училище на фельдшерское отделение. По распределению она была направлена фельдшером в Центральную больницу скорой помощи г. Пензы. В 1980 году Татьяна Владимировна вышла замуж и родила сына Артема (УФСБ, сотрудник).

«В 1982 году я была принята фельдшером в отделение скорой помощи МСЧ № 59. В 1987 году на медсанчасть пришел приказ: с 11 июня по 11 июля командировать одного сотрудника отделения в МСЧ № 126 для ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС.

Начальник МСЧ № 59 В. А. Беляев собрал нас у себя в кабинете и предложил желающим поехать в командировку. Несмотря на то, что не было ни слова сказано об опасности командировки, желающих поехать не было. Опросив каждого, дошла очередь до меня. Мы в то время не знали, что это, насколько это опасно и каковы будущие последствия этой командировки. Я растерялась и не смогла отказаться, хотя дома меня ждал 5-ти летний сын Артем.

Меня сразу отвезли домой собирать вещи, а на следующий день в 4 утра пришла машина, которая доставила меня в аэропорт. Самолет поднялся в воздух в 5.00 и через 2 часа приземлился в Киеве. Меня никто не встретил, и до Речного вокзала я добиралась самостоятельно. Далее я поплыла на Ракете (катер). На этот момент я была абсолютно здорова, и меня очень удивил взявшийся ниоткуда приступ удушьящего кашля, вплоть до рвоты.



Генеральный директор ООО «Восток» Александр Владимирович Сидоров



